

习近平夫妇陪同特朗普夫妇参观故宫

在宝蕴楼茶叙,共同参观前三殿,观看文物修复技艺展示和珍品文物展,并欣赏京剧表演

新华社电 应国家主席习近平邀请,美国总统特朗普8日下午抵达北京,开始对中国进行国事访问。

这是特朗普今年初就任美国总统以来首次访华,也是中共十九大胜利闭幕后中方接待的第一起国事访问。除了全套国事活动,中方还将安排两国元首进行小范围、非正式互动。

特朗普访华期间,中美两国领导人将就共同关心的重大问题再次进行战略性沟通,在海湖庄园会晤、汉堡会晤基础上达成新的重要共识,加深相互了解和友谊,促进两国各领域交流与合作,为新时代中美关系发展描绘蓝图。

新华社电 国家主席习近平和夫人彭丽媛8日陪同来华进行国事访问的美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅参观故宫博物院。两国元首夫妇在故宫宝蕴楼茶叙,共同参观故宫前三殿,观看文物修复技艺展示和珍品文物展,并欣赏京剧表演。

季秋时节,故宫红垣溢彩,黄瓦流光。习近平和夫人彭丽媛在故宫宝蕴楼迎接特朗普

和夫人梅拉尼娅。两国元首夫妇互致问候,亲切寒暄,共同步入宝蕴楼落座茶叙。

宝蕴楼内茗香满室,乐音绕梁,人文渊薮。习近平热烈欢迎特朗普在当选美国总统1周年之际来华进行国事访问,感谢特朗普全家今年4月在海湖庄园的热情接待,祝特朗普夫妇在中国访问愉快。

习近平强调,特朗普总统此次访华意义重大,不仅为中美两国高度关注,也为世界各国所瞩目。相信在双方的共同努力下,这次访问将取得积极和重要成果。习近平应询问向特朗普介绍了中国经济社会发展现状和刚刚闭幕的中共十九大重要成果。

特朗普感谢中方对他此次访华作出的周到安排,祝贺中共十九大圆满闭幕和习近平再次当选中共中央总书记,称赞中国经济发展取得的成就,期待对中国的国事访问取得成功。

习近平向特朗普介绍了故宫的历史,指出故宫是了解中国历史文化不可或缺的窗口。随后,习近平夫妇陪同特朗普夫妇前往前三殿参观。两国元首夫妇经内金水桥,穿过太和门,在恢弘庄重的太和殿广场合影。

两国元首夫妇沿故宫中轴线,依次参观了太和殿、中和殿、保和殿,体会着三大殿中文名称中蕴含的“和”的中国文化传统。特朗普惊叹故宫建筑群的蔚为壮观,不时兴趣盎然地驻足凝望,仔细品味着朱墙黄瓦、雕梁画栋,更对底蕴深厚、内涵丰富的中国传统文化深表赞叹。

参观完前三殿后,两国元首夫妇来到故宫文物医院,先后观赏了钟表、木器、金属器、陶瓷、纺织品、书画等文物修复技艺展示,现场参与书画修复体验,并共同观看了珍品文物展。两国元首积极评价中美两国在文物修复方面开展的广泛、深入合作。

红日衔山,华灯初上,两国元首夫妇转入畅音阁,沿途欣赏景泰蓝工艺精品和制作技艺展示并“点蓝”互动,共同欣赏京剧《梨园春苗》、《美猴王》、《贵妃醉酒》三个精彩剧目。来宾们阵阵掌声和声声喝彩不绝于耳。

参观交流期间,两国元首还就治国理政及中美关系等共同关心的问题交换了看法。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、国务委员杨洁篪等参加上述活动。

●新华时评

为中美关系发展创造新机遇

8日至10日,美国总统特朗普将对美国进行国事访问。这是特朗普就任后首次访华,也是中共十九大胜利闭幕后中美两国元首首次会晤。站在新的历史起点上,中美两国元首互动,备受世界瞩目。

世界在关注,中美元首从顶层设计的战略高度,为两国关系创造更多新的发展机遇。

美国新一届政府就职以来,中美两国元首通过会晤、通话、通信等方式保持了密切沟通,为两国关系发展提供了战略引领,使中美关系实现平稳过渡并总体保持良好发展态势。在两国元首共识指引下,中美高官互访,各层级保持沟通和协调,首轮中美外交安全对话、全面经济对话、社会和人文对话、执法及网络安全对话成功举行,两国在经贸、人文、科技等领域交流与合作稳步推进。

今年4月海湖庄园会晤,两位元首就友好合作深入讨论。特朗普此次访问,中方将以“国事访问+”规格接待,还有一些“特殊安排”,体现了双方对加深彼此了解和友谊的重视和期待。

中美有很多共同利益,需要合作,而导致矛盾和冲突的往往是误解和误判。作为世界最大的两个经济体,中美要找到合作共赢的新模式。

世界更期待,中美关系的健康发展为人类作出新的更大贡献。

中美历届领导人都高度重视两国关系。中美两国元首每次互动都会就共同关心的国际和地区问题深入交换意见,这不仅出于各自利益考虑,同时也着眼于两国对世界的责任。

当今世界,地区热点频发,恐怖威胁蔓延,民粹主义和逆全球化思潮涌动。在这样的背景下审视当前的中美关系,既要

抓牢双边互动需求,也要把握国际合作的方向。

中美合作好了,世界才更好。美国布鲁金斯学会新任主席约翰·艾伦列举了世界需要中美合作且中美可以合作的五大领域,包括经济发展、应对世界人口老龄化、城市规划和基础设施建设、人工智能等技术与创新、资源短缺和气候变化。

艾伦认为,在21世纪,在共同应对人类社会所面临一些紧迫问题的时候,“美国和中国可以成为这一过程中非常重要的领导力量”。

一个开放的中国将为全球经济带来更多机遇,为同包括美国在内的世界各国拓展合作开辟更广阔的空间。一个持续健康稳定发展的中美关系,将更好地造福两国人民,为维护世界和平稳定繁荣作出更大贡献。

据新华社

2017三江观邸梦之星 琴童海选赛火热启幕

三江观邸联手宁波晚报举办的“2017三江观邸梦之星”海选赛在三江观邸营销中心如火如荼地进行着。这场高规格的琴童选拔活动得到了宁波市哈雷文化传播有限公司暨宁波市指尖琴行的大力支持。据悉,宁波哈雷文化传播有限公司前身为宁波市指尖琴行,2007年成立,经过团队十年耕耘,不懈努力,公司不断壮大,同时培养出一批优秀学员,在全国各类器乐类大赛中荣获大奖。此次活动不仅提供给孩子一个学习交流的舞台,更让琴童的艺术梦想生机勃勃。琴童们盛装出席,尽情展示自己的钢琴才艺。

乐曲时而婉转细腻,缓缓如潺潺流



水,令人神往!时而节奏明快,即如万马奔腾。美妙的音乐让现场观众掌声不断。直至最后一个音符停止,观众仍意犹未尽。除了美妙动人的音乐,三江观邸售楼处还准备了精美礼品和精致茶歇,作为小朋友精彩演出的奖励。

在聆听动人天籁之后,我们的大小朋友们对三江观邸这座南面瞰江的臻悦大宅产生了浓厚的兴趣。项目整体坐北朝南,湾头之上,三江来朝,开启宁波湾区高端人居的新篇章。

林倩倩

宁波首个世茂生活研究中心首映

姚江湾·天源世茂生活研究中心媒体发布会圆满举办

11月2日下午,姚江湾·天源成功举办宁波首个世茂生活研究中心开放发布会,为大家揭开了前瞻未来十年的宁波人居生活的面纱。活动伊始,浙江世茂甬江片区片区负责人顾敏,以初遇、认识和了解为三个阶段道出了世茂和宁波十年之间的“心里话”。他表示,世茂进驻宁波十年来,一直以客户为基准。接下来,项目营销经理潮先锋则以三个故事解密姚江湾·天源热销的秘密。姚江湾·天源得天独厚的区位优势是吸引客户的原因,而能留住客户的关键则是世茂对这个项目倾注的匠心。最后项目企划负责人吕昕桐也阐述了世茂·璀璨系列产品的理念,姚江湾·天源作为璀璨系在宁波的标杆项目,为社会的



间力量提供情景化的居住空间而服务。

精彩的剪彩仪式过后,世茂的首个生活研究中心终于面世。生活中心以十个部分、以多元互动的模式,为我们深刻阐述了世茂对宁波人们生活习性的研究。据悉,姚江湾·天源的世茂生活研究中心将于11月4日正式对外开放,敬请期待!

林倩倩